



В Камчатском крае местный житель, обвиняемый в незаконной организации и проведении азартных игр, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр). По данным следствия, с января по июнь 2013 года обвиняемый в помещении, расположенном по проспекту 50 лет Октября в городе Петропавловске-Камчатском осуществлял организацию и проведение азартных игр на деньги с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. Для осуществления незаконной деятельности он привлек лиц, обладающих профессиональными навыками ведения карточных азартных игр – администраторов, крупье, официантов. Используя средства мобильной связи, а также в ходе личных встреч обвиняемый оповещал игроков о проведении карточных азартных игр в покер на деньги в казино, а также осуществлял поиск и привлечение новых игроков. В результате противоправной деятельности обвиняемым получен доход в сумме около 3,5 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597684>